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Kagybecskerek, 1894. XXIII. évfolyam, 155. szám. Hétfő, Julius 9.
Előfizetési árak:

Szerkesztőségi iroda:
Nagy-Becsiem.
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Maeybeciikerek, Uri-utcza 276. se., 
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Megjelenik mindennap, 

vásár- es ünnepnapok 
kivelelevel.POLITIKA! ES TÁRSADALMI NAPILAP.

aiiafti
igazolja, hogy a lefolyt ülésszak nagysza­
bású reformokkal és kisebb, de szintén 
hasznos újításokkal a nemzeti munka ér­
dekében sikeres eredményeket produkált.

iehtuötte a rekedt levegőt s a Tisza felöl friss 
szellő lengett. A parton ezer és ezer ember nézte, 
mint helyezkedik el a nagyszáma elegáns közön­
ség a gö hajón, mely már alig volt képes az ér­
kezőket befogadni. A hajón magán csakhamar 
vig elet kezdett pezsegni. A katonazene pompás 
nótáival felvillanyozta az úgyis ragyogó kedvében 
levő publikumot, mely között annyi előkelő em­
ber volt, hogy legjobb akarat mellett sem lehe­
tett neveiket feljegyezni. A hajó 4 óra előtt ér­
kezett meg rendeltetési helyén s csakhamar meg­
kezdődött

Visszapillantás
Nagybecskerek, juliue 9.

(—s) Ha a most bezárult országgyű­
lési ülésszakra visszapillantunk, a legna­
gyobb és legteljesebb megelégedéssel kon­
statálhatjuk, hogy az nemcsak nagyszabású 
és mélyreható reformokat termett, hanem 
az állami jogrendnek és a jogegyenlőségnek 

leghaladottabb elvekre való lefekteié-é 
nek vetette meg alapjait. Ez okból ez ülés 
szakot méltán olyannak tekinthetjük, mely 

magyar parlamentizmus és a magyar al 
kotmányos fejlődés történetében korszak- 
alkotó jelentőséggel bir. Ennek időponíjá 
tói számítva az, amit az észjog, az állami 
fennhatóság és a legszélesebb felvilágosult- 
ság kíván, nálunk most már oly teljesen 
kiépített keretét képezi az állami szerve­
zetnek, hogy avval nemcsak a müveit vi­
lág elismerésére méltókká tettük magunkat, 
hanem nem egy nyugateurópai államot 
meg is előztük a liberalizmus teljességé­
vel, amiért az nem ok nélkül megiri­
gyelhet.

Az ötödik regatta ünnepély.
Saját tudósítónktól —

Nagybesskerek, julins 9.
Minél többször mérik Össze csónakjaikat << 

tiszai regatta-szövetség tagjai, annál jobban győzik 
meg a sport iránt érdeklődő közönséget arról, 
hogy a szövetség ma már számottevő tényező usjy 
a sport, mint a társaséletben. Mert a tegnapi 
kitünően sikerült ünnepély nemcsak négy vár­
megye pportemenjeit egyesítette az évről-évre 
szépülő. Tiszaparti metropolisban, de oda Cíábi- 
totta Szeged és egész környéke társaságának 
seine javát. S ez bizonyítja legjobban, hogy 
helyesen cselekedtek azok, kik a viribus unitis 
jelszóból kindulva Torontál, Csongrád, Arad 
és Temesmegy e regattistáit egy nagy szövet­
ség kötelékébe fűzték, meiy évröi-évra szóró 
sabb lesz.

a

A verseny.
A versenybíróság következőleg alakult: Verseny­

bíró: Rónay Jeuő, helyettese Lisznyay Tihamér.
Versenybizottság: Lisznyay Tihamér, Perger 

Ferencz, Hauser Adorján, Przedák Jenő, Lobmayer István, 
Bernáth Géza Pálffy Ferencz, Lázár György, Kovács Se­
bestyén Aladár, Vineze Miklós, Uilmann Sándor, Hödossy 
Lajos, Fornszek Béla, Ujj József, Faragó Ödön.

Pályabíró: Hauser Adorján, helyettese: Pálffy

a

Viktor.
Indító: Kovács S. Aladár.
I. Kettős páros evezős verseny. 

(Védő a temesvári egylet) Neveztek és indultak: 
l. Temesvári cs. e. (Králik László, Hilt Lajos, 
korra. Szaodház Ferencz). 2. ..Torontál“ egylet 
(Knab Adam, ZTros Lnre, korm. Steinbach Béla.)

„Torontál“ körülbelül 1000 méterig veze­
tett, akkor előrenyomul Temesvár a előnyös po- 
ziczióját megtartván,3 csoinakhoszszal érkezett be 
elsőnek. I. 6, 20. II. 6. 27.

II. A matrózok versenye után követ-

A torontáli regatiettáknak ugyan nem ked 
vezeti tegnap a szeszélyes Fortuna, de aki 
ismeri azt a számos elöreláthatlan esélyt, melytől 
a győzelem függ, az nem fogja ezen bizonyos 
mértékig leverő körülményt a buzgalom vagy a 
tehetség hiányának tulajdonítani. Mind inkább 
látják most regaítistáink, mily veszélyes ellen­
felekkel van dolguk, s az bizonyára még nagyobb 
és szivósabb trainingre fogja őket bírni.

Ea ez a nagy liberális reformakczió 
annál jelentősebb és imposánsabb, mert 
annak megvalósításában kétségkívül részt 
vettek különbség nélkül az ország politi­
kai pártjainak összes árnyalatai.

Első sorban azonban a dicsőség ta­
gadhatatlanul a liberális Wekerle kormányt 
és az országos szabadelvű pártot illeti meg, 
amely most pár excellence betöltötte hi­
vatását és nevét, midőn mindazt, amiben 
a szabadéivüség kulminál, kitartó és szik­
laszilárd elvhüségével valósággal egy csa­
pásra, megvalósította.

A siker elérésében a szabadelvű párt 
feladatát kétségtelenül jelentékeny mér­
tékben előmozdította az a ritka egyértel­
műség, mely a közvéleményben tüntető 
mértékben kifejezésre jutott, s mely a sza­
badelvű pártot oly közel hozta a nemzeti 
közvéleményhez és közérzethez, mint eze­
lőtt még soha. Eonek tulajdonítható, hogy 
a kötelező polgári hásasságot pártoló kép­
viselők pozicziójukat, mivel az a közvé­
leményben gyökerezik, teljesen biztosnak 
érzik, ellenben a javaslat ellenzői csakis 
azt tapasztalhatták, hogy teljesen elvesz­
tették maguk alól a szilárd talajt és süp- 
pedékes helyre tévedtek, melyről persze 
jó volna menekülni, ha lehetne, de hát. 
minél jobban kapálódznak, annál mélyebbre 
etiljeidnek. Ilyen kapálődzás lesz az, amit. 
Apponyi Albert gróf annak igazolására 
elmondani készül választói körében, hogy 
ő miért nem fogadta el a kötelező pol­
gári házasságot „nemzeti okokból.“ Újat 
amit tőle még nem hallottunk volna, alig­
ha mondhat a nemes gróf s igy igazolása 
csak hiábavaló szószaporiiás lehet.

A lefolyt ülésszak egyébiránt az 
egyházpolitikai reformokon kívül más hasz­
nos eredményeket is produkált. Szerződési 
politikánknak jelentékeny kiegészítő része 
az Oroszországgal kötött kereskedelmi szer­
ződés. A budapesti kaszárnyák megváltása 
nem csekély lendületet van hivatva adni 
az ország fővárosa építészeti fejlődésé­
nek. A telepítési ügy és a mezőrendőr­
ségről szóló törvény rég érzett hiányokon 
segítenek, az államjegyek bevonásáról szóló 
törvény pedig a valutarendezési nagy mű­
veletnek egyik fontos mozzanata. Végül 
a felekezeti középiskolai tanárok nyugdíj 
rendezése is oly kérdés megoldását hozta 
létre, mely kétségkívül közérdekű jelentő­
séggel bir. E rövid visszapillantás is eléggé

kezeit
III. Skiffverseny. Indultak 1. Szegedi 

cs. e. (Meák Gyula). 2. Maros egylet (Salacz 
Dezső).

Á verseny mindjárt elején látszott eldöntői­
nek, amennyiben Meák mindvégig első volt. I. 
6. 415. II. 7.05.férfiakA mit a szerencse istenasszonya 

tói megtagadott, « kijutott » Torontó!! , IV. Legérdekesebb volt « »”»**»•

regatta club nájos női tagjainak; ők ezúttal i-t néra , ^ ^ eptun“ budapesti evező* egylet (Pro-
csak megjelenésükkel hódították m ;g a nagy j i-0pUi Béla, Varjassy Dezső, Ulrich Gusztáv, 
közönséget, de újból fényes bizonyítékát adták ! Kuós Elemér, korm ifj. Szabó Gyula). 2. Maros

ép sportot, ! -radievezős egylet. (Laezay Gyula, Vaunay Gyu’a,
tökéletesedés felé.! ?*«»>l Dazsii’ Jankó Endre, korm Sándor Ede).

3. iemesvar cs. e. (Kzälik László, mit Lajos, 
Panajoth Ignácz, Krstics Iván, korm. Plausics

annak, hogy komolyan vasaik a sz 
melyben biztosan haladnak a 
Szinte sajnálni lehetett, hogy Temesvár regattis 
tan öl, kik szintén neveztek, visszaléptek s igy a Aladár.)
„Torontál“ club szépei alkowerben voltak kény- Mintegy 300 méterig Temesvár vezetett,
tele nek indulni, s csak az óra mutatója ás nem okkor előtört Neptun, ezt követte Arad s ilyen

,, r , , • •. .. „ ■ sorrendoen haladtak el a biró előtt. I. 5.55. II.az elhagyott ellenfél bizonyította a g^° 5 58 III 6 01
diadalát. Hölgyeink büszkék lehetnek a tegnapi. . I .... V. A verseny pece de ressstaneeja terme-
napra, mert újból ki ünt, hogy az ő üg^esse^ü szetesen a* idén is a hölgy evezősök né- 
vereenytárs nélkül dominálja a helyzetet.

Vivat sequens!
gyes versenye volt. A temesváriak vissza­
lépvén, Torontál valkowerben indult. (Vattay 

| Margit k. a., Mikdovús Etta úrnő, Hegedűs 
A regatta ünnepélyről a következő részletes; Erzsi úrnő, Rónay Olga úrnő, korra. Rónay 

tudósítást közöljük: Jenő.)
Szegeden 2000 méterre indultak, s egyenlő lassú csa-

vendégszeretettel fogad,ók
négy vármegyéből és az ország szivéből a szép 8,ép eredményt a közönség szűnni nem akaró 

Szegedre érkező vendégeket. Már péntek óta tapsokkal fogadta. Az 13ü0 méter 6.21, a 700 
folyton érkeznek regatthíák. A Tiszán, mely méter: 3.042. 
ezúttal majdnem ijesztően megnőve fogadta 
gatíistákat, hol karcsú skiffeket pillant meg az 
éles szem, hol a double scull és a négyesek hatai- 

csapásaiban gyönyörködik az ember. A szál-
Csak drága

VI Szövetségi skiff-verseny. Indul­
tak : 1. Szegedi cs. e. (Meák Gyula) 2. „Toron- 
ti!“ (Zsíros Imre). Szeged elejétől fogva 
vezetett és biztosan bejött elsőnek. I. 7 37. II. 
8 32.

a re-

mas
lodák telve vannak vendégekkel, 
pénzen, de igen rosszul jut az ember szobához, 
ételhez és italhoz. Az utolsó vendégek vasárnap 
reggel érkeztek, kiket egy bizottság, élén az itt 
is mindig előzékeny és körültekintő Fornszek 
Bélával, fogad. A regattisták hatalmas alakjai 
között,kik legjobb embereiket küldték, a budapesti 
„Neptun“, az aradi, temesvári, torontáli és 
gedi egyletekből, kellemes ellentétet képez a női 
regattisták igéző jelensége, kik Tömésből és To 

tálból jöttek el, hogy összemérjék csónakjai­
kat. De a csolnakversenyböl egyszerű szépség­
verseny lett, melynek eredménye ez 
még eldöntve nincsen, ügy tetszik, hogy ebben 
a versenyben mindkét egylet volt a győztes 
összes férfi közönség a legyőzött.

VII. Szövetségi négy evezős ver 
seny. (Zárt verseny) 1. Temesvár (Kralik, Hilt, 
Panajoth, Králics, korra Srandház Ferencz). 2. 
Szeged (Juranovics, Löwingsr, Gerle Imre, Csög- 
ley Antal, korra. Miihoffer Lajos). 2. Maros egylet 
(Laezay Gyula, Vannay Gyula, Dániel Dezső, 
Jankó Imre, korra. Sándor Ede).

Temesvár a pálya feléig vezetett, ekkor
czél előtt 200 méterrelelébe került Arad 

Temesvár Szeged elé nyomult. I. Arad 6. 165 
II. Temesvár 6. 16. III. Szeged 6. 17.

sze-

Kétevezös verseny. Indultak:
1. Temesvár cs. e. (Nagy Gyula, Kovacsis 

Endre, korm. Szandház Ferencz. 2. Szegedi cs 
e. (Magyar Endre, Csonka Ferencz, korm. Mill- 
hoffer Sándor.) Az érdekes versenyben Szeged 
győzött. I. 10.10 II. 10.11.

Bankett.

ron

idő szel int

s az

A Tiszán. Este 9 órakor a Tisza szálló dísztermében
vendégek s a szegedi 

A banketten részt vett

A délutáni órákban ép oly érdekes, mint 
szingazdag képet nyújtott a Tisza partja. A dél 
utáni 3 órakor megeredt félórái záporesö kissé

bankettre gyűltek össze 
társaság szine-java.

A hivatali* milléklat 124. számával.
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F: ,1894. Julius 9.ToraRt&i.
31 Igezte, a násznépen kívül nagy közönség jelent 

meg. Mint násznagyok Buday József főreálisk. 
igazgató és Böiger Károly kösz. isk. igazgató 
szerepeltek. A vőfélyek közt volt Liptay Dezső 
Nagybee*kerekről is. Este a régi jó hir- 
nevii „Miileker“ szálloda nagy termében gyűltek 
össze a meghívott vendégek gazdag lakomára.

elem ádáz pusztításánál, a 
körül tűzoltóink és az itt 
erő emberfeletti munkát 

i tettel 
Károly

__ A veszedelmes
iynek megfékezése 

állomásozó fegyveres _
végzett, mindvégig jelen volt szóval 
buzdítva sziget-szentmiklósi Bakony

dandárparancsnok is, aki 1
városunkba. A ritka kitartas- 

kötelessógtudással buz- 
ndkivül magasztaló

háromszáznál több személy, úgy hogy a nagy és 
részben (a kopár des^kafaisktól eltekintve) igen 
díszes terem zsúfolásig megtelt előkelő közönség

volt hiány. Rónay

me

gél. Fel köszöntök l en nem 
főispán, a tiszai regatta szövetség elnöke lendü­
letes szép eszmékben gazdag tósztban élteti a 
szövetséget és a baráti társulást. (Perczekig 
tartó éljenzés és taps) Ujj József a hölgyet? 
egészségére üríti poharát. Hauser Adorján a 
nagybecskereki női négyes bájos hölgyeit élteti.

ügyvéd hosszabb b szódben méi

vezérőrnagy
való nap érkezett I

— Fürediek Nagyszentmiklóson. Fejes 
a jelenleg Nagyszentmiklóson időző 

f üredi színtársulat egyik primadonnája, a fürdő - 
bői, ho! egészségének helyreáliitása czéljából 
tartózkodott, Nagyszentmiklósra érkezett s ked- 
den, a „Nap és hoid“-ban fel fog lépni.

Huszárok átvonulása Nagybecskere
kell. Említettük volt annak idején, hogy a Nagy 
k i k i n d á n állomásozó huszárságot Aradra 
helyezték át, helyükbe p,dig 
jönnek Nagykikindára. Péntek este, éppen 
a tűzvész kitörésekor érkezett meg a 3. huszár­
ezred Pancsován állomásozott 3. százada 17

bámul tossál és igazán
golkodó dandárparancsnok re 
szavakban emelte ki tűzoltóink csodalatos, rét 

merészségét, amelyíyel kuionoeen 
és These tűz-

Lidi,

tenthetetlen
Kühn alparancsnok, Hé der
oltók a fékevesztett elem lebxrása kórul kifej -

Kelemen
tat a Rónay Jenőnek a szövetség felvirágoztatása 
körül szerzett érdemeit, s végül kivinja, hogy 
az isten díszes állásában hazájának s a szövet­
ségnek javára még sokáig éltesse. (Zajos szűnni 

akaró éljenzés). Rónay megköszönte &

kevésbé magasztaló szavakban ern-tettek. Nem
lékezheteít volna meg a kitűnő parancsnok a 
katonaság bámulatos buzgalmáról, ha ezt szerény­
sége egyáltalán megengedte volna. — Feltétlen 
elismeréssel kell szólnunk a tűzvész elfojtása kö­
rül buzgólkodókról említést téve Kék István va­
súti állomási főnökről is, a ki a vész támadásá-

torontáli h, é. vasutak

1

pancsovaiaknem
szónok elismerését, poharát a szegedi regatta­
egyletre emeli.

Díjkiosztás
Rónay Jenő szövetségi elnök ezután ki­

osztotta a győzteseknek a dijakat, me.yck jogo 
sült szenzácziót keltettek mindenfelé.

főtiszttel 156 legónynyel és és 159 lóval Nagy- 
becskerekre. Huszonnégy órai időzés, illetve 
pihenő után folytatták utjokat uj állomáshelyökre, 
Nagykikindára, ahonnan a gróf Hadik nevét 
viselő ezred ott állomásozott két százada már 
előbb elvonult Aradra. Mint értesülünk, Pan­
csován nem állomásoznak többé huszárok.

ról tudomást szerezve, a 
bégaparti állomásán levő nagy tüzifeeskendővel 
Nemes Mihály állomási felvigyázó kíséretében 
azonnal a helyszínén termett s a fecskendőt a 
polgármesternek rendelkezésére bocsátotta és reg 
geli öt óráig á landóan a vész helyén működött. 
Szombat délután ejtette meg a tüzrendőri szemlét 
a vész helyén egy bizottság, a melyben K r s z- 
tics polgármester elnöklete alatt Raitter Osz­
kár v. rendőrkapitány, Winter Miksa v. mér-

Tánczmulatság.
Tizenegy órakor ráhúzták a csárdást, s a 

fiatal nép vigan neki látott a táncznak.
A tánczmuiatságon, mely akkor folyt leg­

kedélyesebben, misor a becskerekieknek el kel­
lett hagyniok a termet, ha el akarják érni az 
éjjeli vonatot, a következő hölgyek vettek részt :
Gaál Endrené, Steíanovicsné, Sí a gyár Endréné,
Kovacsicsné Kalmár Istvánná, Sármezeyné, Rónay 
Jenőné, Feilitzsch Berthoid báróné, özv. Hegedűs 
Miklósné, Réczey Gyuláné, Vattay Miklósne, dr.
Mihalovich Ödönné, (ez utóbbi 6 hölgy Nagy- 
becekerekröl). Greffnerné (0 Béba\ Mészárosné 
(Arad), Papp Sándorné (Kecskemét), Sármezei
Endréné, (Arad) stb stb. Leányok : Jankay no- _ KitUlltetett kiállító. Verseczrői Írják,
vérek, ispaái larisse, arc~ay ’ ! hogy dr. Kormos Bala odavaló kir. közjegyző munkák készítésével foglalkozó üzleteknek hasa

il°V,rf j . tri.’.C T ^*1% T? ! ^ földbirtokos a bécsi élelmi és tápszer kiáihtá nos segédmunkásaivá képezzen olyan módon,
git, Vásárhelyi Juha JakabfFy E_,a, bobae*., ^ morayiczai birtokán termesztett kitűnő szó- hogy az ilyen nők közül azok, kik később is
Anna éT VattayMargit (N.W'bM.keMkr8l),! ”*jiér* *r»"í <rmet ">'ert- önerejökre lea.rek utaiva, gyakorlati kép.eUaé-

Vlachoviti Melanie (Elemér), Sauli Eta -A dandírparancsnok elutazása. Sziget *0’ , , 1 ?9*te.®e’ 1 l,tre kieg«»zit»«e utio
(Temesvár), Andrényi Elvira (Árad), Kalmár! g.ent Miklósi Bakonyt Kiró y vezérőrnagy oaá . ^ya °r ati rn i 0 sre, not munaadz ete
Berta ,Orosháza), Jakabffy Ella (Arad), Greif,- a 4£> b H , Lnddr pa.,rc„nl..a ,y !* /Tt" a T L T,r J í n
ner nővérek (Ó-Béba), Geréby Mariska (Adacs), ‘° 66 ' P. ‘ ) be" fo?lallloz6 nokn’,k » kuionbozo női munkák
Papp Sarolta (Kecskemét), Raikovics Vilma Pentok eate “ 4,lomaa°l6 bon™>’eg felett 
8tb szemlét tartandó Nagybecs kerekre órke-
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— Állami nőipariskola A budapesti
állami n öip aris kólában (VIII. Szentki­
rályi utcza 7. ez.) — a melyeket Lukács Béla 
kereskedelmi miniszter ur újjá szervezett 
korlati ipariskolákká alakított — a beiratí 
jövő tanévre szeptember hó 1. napjától 4. nap­
jáig tart. Az állami nöipariskolák czélja és fel­
adata, hogy a női munkák rendszeres gyakor 
lati tanításával és az ahoz, továbbá 
raunkaüz'etek vezetéséhez szükséges elméle'i 
szakismeretek tanításával fiatal nőket a női

i

s gya-nök, Naszke Károly városgazda és a tűzoltóság 
részé öl ifj.dr.D e m k óPál főparancsnok és Kühn 
János alparancsnok vetlek részt. A bizottság ál­
tal felvett jegyzőkönyv tartalma megegyezik a 
„Toron tál“ szombati számában foglaltakkal.

ís a

s
kisebb női

»

1

készítésében alapos képzést nyújtson. Az állami 
nőipariskoláknak ez idő szerint négy szakosz­
tálya van, u. m a fehérnemű varró a fe­
hér, színes és m ti h i m z ö, végre a felső 
ruha-varró és a di vatáruczikkeket 
készítő osztály. A tanítás a fehérnemű varró 
és a divatáru ozikkeket készítő osztályban egy, 
a felsőruha varró és a fehér, színes és mühimzö 
oíztáiyban két évig tart. Az intézetbe rendes 
tanú ókul felvétetnek olyan leányok, kik a 14. 
életévöket betöltötték s legalább az elemi nép­
iskola hat osztályát vagy a polgári iskola má­
sodik osztályát sikerrel elvégezték. Bővebb fel­
világosítással készséggel szolgál az igazgatóság.

v
zeit, a szemle eredménye fölött kiváló megelé- 

=; gedésót fejezve ki, 'tegnap reggel visszautazott 
(Szegedre.

— Egy őrnagy tragédiája. Szegedi le­
velezőnk egy m. kir. honvédörnagy szerencsétlen 
sorsát jelenti. Sármir János, a sz g°di 5 ik hon 
véd gyalogezred őrnagya, kit a tavaszszal he 
lyeztek át Lúgosról Szegedre, megörült. A 
szerencsétlen ember rövid hetek alatt elvesztette 

• egy kis leány kivételével egész c-aládját. Hit­
vese, gyermekei, mind elhaltak. Ez őrjítette meg. 
Szegedre való á helyezésekor ideg s viselkedése 
csakhamar feltűnt s hogy a zászlóaljat nem volt 
képes rendesen vezetni (különö ,en a belső ügy­
vitelt hanyagolta el), eleinte szigorú intéseket 
kapott ezredétől, végül pedig felülvizsgálati utón 
a nyugállományba helyezték. Az elborult elméjű 
ember ez ellen panaszt tett Fejérváry tábor 
szernagynál, de a vizsgálat csak azt derítette ki, 
hogy Sármir tényleg súlyos agy bántál makbao 
szenved, A bekövetkezett, nyugaimazás csak job­
ban enerválta a törzstiszt idegeit s a napokban 
már feltűnést keltő elhanyagolt ruházatban járt 
az utczákon. A lakásán tombolt s pőrére vet 
közve képzeletbeli zászlóaljakat vezényelt kivont 
karddal az udvaron. A körül lakók kénytelenek 
voltak e’lene jelentést tenni Pacor altábornagy - 
nál. Tegnap este azután & katonai hatóság a 
csapatkórházba szállíttatta a szerencsétlen törzs­
tisztet, ki G s ász ka érsek közeli rokona.

II:

:
HÍREK.

Tájékoztató.SU ■
Julius 16. Közigazgatási bizottság ülése.
Julius 26. A pancsovai - petrovoszelói vasút közig

bejárása.

A gőzfürdő naponta reggeli 5 órától nyitva van 
nők részére kedden és pénteken délután.

— Az 6 becsei csodakút. A napokban 
megírtuk, hogy az ó-becsei artézi kút, mely­
nek furaiása nagy nehézséggel ment, olyan vizet 
ád bőven, mely ivásra élvezhetlen ugyan, de 
annál nagyobb gyógyhatása van. Most ó-becsei 
tudósítónk azt írja, hogy egész Bácsmegyéböl 
özönlenek a vidéki vendégek a gyógykuthoz és 
a csuzos, podagrás betegek a legjobb eredmény- 
nyel hagyják el a várost alig pár fürdő vétele 
után. A kutnál, mely körül van 
kesztve és fedve, több kád van 
a mindig frissen tartott meleg forrásvizet a 
betegek használják. Évek múlva a város szép 
jövedelmet biztosíthat magának a gyógyerejü for­
rásból az orvosok véleménye szerint.

— Botrányok egy leányiskolában. A
Nagy Kikindán megjelenő Délvidék czi- 
mü lap „Botrányos dolgok a Raczkovics-féie 

leányiskolánál“ ezim alatt többek közt a követ­
kezőket Írja: „Városunk egyik legfiatalabo 
intézeténél keletkezése, illetve életbe léptetése óta 
minduntalan szomorú dolgok tapasztalhatók. A

ív — Az alispán szabadságon. Daniel 
László alispán, a ki tegnap szabadsága meg­
kezdése napján személyesen búcsúzott el a me 
gye tisztikarától, abban a meglepetésben része 
sült, hogy este a vasútnál a megye tisztikara is 
személyesen búcsúzott el tőle. Hegedűs János 
m. aljegyzőnek, a bucmzó tisztikar szónokának 
ama szavaira, hogy az alispán bucsuvéteie szív 
érzelmén alapult, s hogy a gondviselés mielőbb 
megújult testtel és lélekkel engedje visszatérni,
— az alispán meghatottan válaszolta, hogy ö 
valóban szive sugallatát, s nem a társadalmi 
szokást követve vett búcsút a megye tisztikará­
tól s minthogy meg van győződve, hogy emez 
érzelmektől vezettetve jelent meg a megye tiszti 
kara is most előtte, szívesen fogadja jó kivánatát 
s igyekszik mielőbb visszatérni megújult test­
tel és lélekkel körükbe, hogy elvállalt nehéz és 
fáradtságos feladatát az ö eddig is tapasztalt 
törhetlen munkásságuk segélyével teljesíthesse.
— Szívélyes bucsuvéte! után az alispánt vivő vo­
nat szives „viszontlátásra“ kiáltásoktól kiférve 
tovarobogott.

— Uj tanácsjegyzők. Az igazságügymi 
niazter Alföldy Ede nagybecskereki és 
Korponay Sándor nagyszentmiklósi já 
rásbirósági aibirókat a szegedi kir. ítélőtáblához 
tanácsjegyzökül rendelte be.

■ ■
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— Esküvők. Singer János nagybecs 

és váltóü slett máj dón os tegnap 
délután esküdött övök hűséget Groszman n 
Szidának, Gr oszmann Zsigm. nagybecs­
kereki mérnök kedves és 
leányának.

kereki bank
q

. 1
:* u tan-szépmiveltségii 

izraelita
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Az ideiglenes
ház zsúfolásig megtelt as örömszülök ismerősei 
vei és jó barátaival, a kik Levin kántor gyö 
nyörü éneke, dr. K 1 e

íma-

tanszemélyzet körében a viszony immár annyira 
feszültté és tarthatatlanná vált, hogy a hivatalos 
és magánérintkezések teljes lehetetlenné vannatc 
téve. Minden egyebeket mellőzve, mint okmá­
nyokkal igazolható megtörtént tényt felemlítjük, 

már hírhedté vált leányiskola három 
felső osztályának anyakönyvi adatai, a bizonyít­
ványok ez idei kiállítása alkalmából, az illető 
tanítónő által a szó szoros érteimében meghami- 
sitattak és a hamis adatok alapján kiállított bizo­
nyítványok aláírását az igazgatónő — nagyon is 
helyesen — megtagadta. íme a legújabb botrány, 
melynek azonban gyönyörűséges históriája is van. 
De a részleteket mellőzve, most csak ennyit

j,
I Mór rabbi megható 

az esküvői szertartás végeztével az 
ifjú párt szerencsekivánataikkai halmozták 
Este a kaszinó fedett verandáján lakoma volt, a 
melyen számos sikerült felköszöntöben éltették a 
fiatal párt és az örömszülőket. Tizenegykor tánczba 
fogtak a lakodalmas vendégek, a mely hajnalig 
eltartott. — Szőr 
főreáliskola derék f

i n
beszéde és— Eljegyzés. Takács Gyula verseczi 

főreáliskolai tauar eljegyezte Hatz Irene kisasz
szonyt.

el.1
■

! ' — A pénteki tűzvész. Kietlen romhalmaz 
immár az a hely, ahol ezelőtt a hatalmas E n g 1- 
féle fatelep volt. A pusztító elem a föld sziaé­
vel tette egyenlővé. A B é g a mentére meg ha­
talmas tömbök elszenesedett vázait halmozta a

hogy

n y i József, a verseczi
tanára a múlt csütörtő 

kön délután 5 órakor vezette oltárhoz Millogitz 
H előkelő

maró szatírája, tanulságos iilusztrácziójául 
annak az irtózatos végzetszerüségnek, amely a
sors

verseczi kereskedő kedves leányát Ma-
tűzvész közvetlen közelében elhúzódó folyóvíz : ti ld o t. A róm kath, templomban 
daczára is porrá hamvasztott egy ember mindenét, tési szertartást László f fy László

:
hol az eske-
espares vé-
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\1894. julius 9. Tersstäu 9 *
láttunk szükségesnek elmondani. A helyes ítéle­
tet ki-ki alkossa meg magának addig is, mig 
bővebb felvilágosítással fogunk szolgálni.“ Idéz­
tük a nevezett lap kissé homályos leleplezését, 
mélyéi t a felelősség a Délvidék-ét illeti.

— Halálozás. Amend sz. Hutter Petro­
nella asszony ma hajnalban hosszas szenvedés 
után meghalt. A megboldogultban, aki 45 évet 
ért el, Amend Rezső nagy becskoreki polgár 
nejét gyászolja. A temetés holnap délután három 
órakor megy végbe. Nyugodjék békével.

— Életunt napszámos. Na gy szent mik­
ló sró 1 Írják, hogy ott Mayer Jakab napszámos 
múlt szombaton az esteli órákban felakasztotta 
magát Midőn hozzál rtozói észrevették, orvosért 
szaladtak s mindaddig függni hagyták a szeren­
csétlent, mig az előhívott oivos megérkezett, a ki 
már csak a beállott halált konstatálhatta.

— Kútba fűlt gyermek. M o k r i n b ó 1 je­
lentik, hogy ott hó 2^ Budapest, jul. 9. (A „Torontál“
je Mára nevű másféléves leányka a kútba eredeti távirata.) P i 1 s en b ő 1 telegrafálják : 
esett és belefult. A 8erf#zß részvénytársaság épületére b o m-

, >.K~,S"!lá9,yLDeZ8Ö tréfáÍa: G0n,°8ZUl m6gtréfálta kö" bát dobtak, mely a rácsos kapuról le- 

n.k komika,., sz.b.dkai.t.t. Az =B,t,sí. k6,etkezőke. I Pa,tant és az u*czan felrobbant. Egy ember
írják: A szabadkaiak szinügyi bizottsága nemrégiben kiadta j SUlyOSBH, két tjSZt KÖfinyeH megsebesült.

'Ugyancsak Pilsenben a törvényszéki épü­
letben is bombát találtak tegnap.

Bomba a piiseni serfözöben.

a szabadkai színházat Halmay Imre színigazgatónak. A : 
napokban azonban a szinügyi bizottság jegyzője a követ, 
kező telegrammot kapta:

„Ha még nem késő, melegen ajáilom önöknek F ü- 
r e d i szinigazgatót. A haldokló pápa.

Budapest, julius 9. (a „Torontál“ 
leredett távirat a.)'Rómából telegrafál­
ják: A pápa állapota hirtelen rosszrafor- 

;dult. A katasztrófa küszöbön van. 
■A Rómában időző bíborosok a Vatikánban 
összegyűlve várják aggodalmasan a bekö- 

— itt nincs más mód, mint ügyesen és tapintatosan VíJkezendöket, az idegen bíborosokhoz pedig
megmásítani a véleményünket, melyet a miniszter elé tér- távirat ment, legyenek kéSZe ti 3 Rómába 
jesztünk. Hamar bizottsági ülést. Lázas gyorsaság. A szin- . , 3,
ügyi bizottság összeül. Az elnöki megnyitó ijesztően rövid. ^aiO UtaZaSra.

Szilágyi.
A szinügyi bizottság jegyzője lélekszakadva rohan- 

a telegrammal Siebenbürgerhez, a szinügyi bizottság elnö­
kéhez és ott lélekzetfogytán bebukott, csak ennyit mondván* 

— Baj van . . . A miniszter akarja . . .
Az elnök végig olvasta a táviratot. Kékült, zöldült 

Aztán így szólt: y
— Agyonforrázott gyermek. Hovatovább 

külön rovatban 
által tiizhaiálnak áldozatul esett szerencsétlen 
gyermekről megemlékeznünk. A legutóbbi hetek ben 
alig múlt el nap, amely e szerencsétlenek számát 
ne gyarapította volna. Most megint Pancsová 
ról jelentik, hogy Lubisavlyev Maxim oda­
való gazda kétéves leánykája esett egy forró 
vízzel teli üstbe és oly súlyos égési sebeket 
szenvedett, hogy nehány órai borzasztó kínlódás 
után meghalt. A szerencsétlenül járt gyermek 
szülei ellen gondatlanság miatt megindították az 
eljárást.

szülei gondatlanságkeh

Csak ennyi.
— Uraim!A miniszter akarja.
Bővebb magyarázat végett egyszerűen körözteti a 

sürgönyt. Mindenki olvassa. Elképedés. A halotti csendben 
csak ennyi hallható légyzugásképen:

— Valóban! A minszter akarja!
Már az utolsó bizottsági tag kezében jár a sürgöny 

Ez a bizottsági tag tiszteletlenül felkiált:
— Ninil Ohó!

BÉ GÉjnJ 7- C DARM oy.»

BOSSZÚBÓL.
Olasz regény. Irta: Cordelia.

A „Torntál“ számára fordította: Gyáriké.
(Folytatás).

— Jól rendbe hozta a palotát?
—- Hadd pihenjem ki egy kissé magamat, 

— mondáae ügyvéd, a mindenfelől jövő kérdések­
től ostromolva, — aztán elmondom, a mit sike­
rült megtudnom.

Elhelyezkedett egy nagy karosszékbe a 
hölgyek mellé s a* általános csend és hallgatás 
közepette elbeszélte körülményesen, a mit San- 
galliékról tudott s azt a benyomást is, melyet az 
első látásra reá tettek.

Nagyon rokonszenves, jó nevelésű, intelli­
gens emberek Smgaliiék. Annyit tud, hogy 
Sangalli ur igen fiatal korában került Amerikába 
és ott gazdagodott meg. A palota berendezéséről 
semmit sem mondhatott, mert az előterem tömve 
volt szekrényekkel és podgyászokkal; Sangalli 
a dolgozószobájában fogadta, de es nagyon elő 
kelően és finom ízléssel volt bebutorozva.

— Miért jöttek éppm a mi városunkba 
lakni? — kérdé Beifiore márkiné.

— Úgy látszik azért, mert Sangalli ur 
idegbeteg, az orvosok túlfeszített munkának 
íulajdonitják éa feltétlen nyugalmat rendeltek 
neki ; de abban a lázas életű New Yorkban nem 
tudott pihenni a akaratlanul is úszott az ideg­
rontó lázas áramlattal; átutazott tehát Európába: 
leánya megszerette városunkat szép fekvéséért, 
gyönyörű dombos vidékéért. Sangalli úgy gon­
dolta, hogy jó lesz ez a csendes város az ő 
idegeinek; megtudta, hogy a Lucehini-palota 
eladó, megbízva tehát tithárját, hogy vegye meg 
és hozza rendbe, a mig ö a svájczi fürdőkön és 
lombard tavakon időzik őszig.

— Vannak gyermekei? kérdé Arnaldi

Minden szem feléje fordul.
— Hát Na gybecs kereken van az igazság­

ügyminiszter? Nézzék csak meg a telegramra dátumát. 
Hisz ez Szilágyi Dezső, a Füredi színtársulatá­
nak komikusa!

Mindenki elképed Siebenbürger, a szinügyi bizottság 
elnöke, felcsapja a kalapját és csak ennyit mond:

Csendőrállomás Petrovoszellón. A
számú csendőrkerületi parancsnokszegedi 2-ife

ság Petrovoszellón 1 őrsvezető és 5 lovas 
ndörsböl álló csendöráilomást rendszeresített*cse

— Felvétel a temesvári tanitóképezdébe.
A temesvári kir. állami tannókepezde igazgató 
sagaa következő felhívást tesni közzé: Az 1894 — 5 
tanévre az I., II, és IV. osztályba vétetnek fel 
növendékek — az utóbbi két osztályba más inté­
zetből csak nagyon kivételesen Az I. osztályba 
felvétetik minden egészséges, ép testű, jó zenei 
hallású oly ifjú, ki 5. életévét a f. évben betölti 
és valamely középiskola vagy polgári iskola alsó 
négy osztályát, esetleg a felső népiskola III. 
osztályát, sikeresen e'végizte. Az intézettel kap­
csolatos internátusbán a következő kedvezmények 
ben részesittetnek a felvett növendékek : 1. tel­
jesen ingyenes egész ellátás. 2. teljes ellátás 7 
fit havi fizetés kötelezettsége mellett. 3. a köz­
tartásban étkezés, benlakás és mosatás nélkül 
havi 10 frtért. 4. esetleg pénzbeli segély. Tandij 
nincsen. Minden növendék köteles teljesen uj 
tankönyveket beszerezni s ezek árában a felvétel 
alkalmával az igazgató kezeihez az I. osztály­
ban 20 frtot, a többi osztályban 15 frtot befizetni. 
A fenmaradt felesleg visszafizettetik, a netán hi­
ányzó összeg januárius havában tog utóiag besze­
detni. Mindenki saját hegedűjén köteles játszani, 
a hegedűket kedvezményes áron az intézet ren­
deli meg. Az internátusba felvett növendékek kö 
telesek magukat ellátni tisztességes téli és nyári 
ruhával, téli kabáttal és a következő fehérnemüek- 
kel: 6 drb. ing, 2 drb hálóing, 6 drb. alsó nad­
rág, 6 drb. zsebkendő, 4 törülköző, 6 pár haris­
nya vagy kapcza, 1 drb. paplan, 2 drb. vánkos 
legalább két huzattal, 2 drb. lepedő és a szüksé­
ges kefék és mosdó eszközök. Takaróul dunyhát 
hozni tilos, mert téli takaróul és egyúttal ágyte- 
ritőül szolgáló pokróczot minden belépő növendék 
3 frt 50 kr. befizetése mellett az intézetben kap 
és ess tulajdonává lesz. A fehérnemüekbe chemiai 
tintával a teljes név beírandó. Az igazgató ta­
nácshoz czimzett kérvények f. évi julius 15-ig az 
igazgatóságnál nyújtandók be A kérvények mel 
lékletei: születési, anyakönyvi kivonat, egészségi 
és ujraoltási, orvosi- és szegénységi bizonyítvány 
a mely esetben a kérvény bélyegmentes. A fel­
vételről, valamint a jelentkezésre kitűzött határ­
napról mindenki külön értesítést nyer. Az összes 
vallásfelekezetek kántori kiképzésére ezen inté­
zetben különös gond fordittatik.

— Jegyzőválasztás. P e r j á m o s i tudósí­
tónk írja: Perjámos nagyközsége ma válasz­
tott jegyzőt a nyugalomba vonult Friedrich 
Jakab jegyző helyébe Uj jegyzőnek névszerinti 
szavazás utján nagy szótöbbséggel Vollmann 
Ferenczet választották meg.

— Egy korrektori műremek. A hibás interpunktáczió- 
ból származó értelemzavarnak érdekes példáját nyújtja egy 
angol lapnak a következő stiláris mutatványa: „Utána jött 
az öreg Gladstone a fején, fehér kalappal a lábán, nagy és 
szépen kifényesített csizmával homlokán, a borús gondolatok 
felhőjével kezében, a szinte nélkülözhetetlen sétapáleza 
szemében, fenyegető tekintet sötét hallgatásában.

— A kubik halottal. Ó-Be csór öl két 
kis gyermek szomorú halálai jelenti levelezőnk. 
A Devity csahd 9 éves s a Stakity csa­
lád 10 éves gyermekei tegnap délután lementek 
a Tiszára, hogy megfürdenek 
vizében. Lementek s belevesztek mindketten. A 
keresésére indult emberek már csak a holttesteikre 
akadtak. A szerencsétlenség hire mindkét gyer­
mek anyját beteggé tette.

— Alásszolgája!
A nagyérdemű közönség becses 

fizye mét felhívjuk a Kovács Gedeon féle hely 
oeli egyik legtekintélyesebb, a modern igények 
és minden lehető kivánalmaknak teljesen meg­
felelően berendezett confectio üzletre, mely ná­
lunk e szakban elsőként vezette be a legszoU 
dabb kiszolgálás mellett a szabott árakat Ál 
landó gazdag raktára ezen üzlet a legújabb 
divatu női confectiók, kifogástalanul készített 
úri- és gyermekruhák, valamint nagy választékú 
bel- és külföldi gyártmányú mindenféle gyapjú 
szöveteknek. Méretszerinti megrendelések, nem 
különben egyenruházati szállítmányok 
rendőrök, valamint tűzoltók és katonák részére 
— pontossággal foganatosíttatnak.

—x —

úgy

Táviratok.

Apponyi Jászberényben.
Budapest, julius 9. (A „Toron­

tál“ eredeti távirata.) Jászberényből 
telegrafálják: Lelkes, de nem túlságos nagy 
közönség fogadta itt tegnap gróf Appo­
nyi Albertet, aki eljött, hogy beszámo­
lóját megtartsa. Kifejtette ebben Appo­
nyi, hogy a nem lényeges kötelező for­
máért feldúlták a felekezeti békét, meg 
bontották a társadalmat és megtámadták 
a korona tekintélyét. A közvélemény 
meg van mételyezve és a nemzetiségek 
féktelenebből agitálnak, mint ezelőtt. Ilyen 
áron győzött a liberalizmus. Megtámadja 
a kormány és vázolja a nemzeti párt po­
litikáját. — Délután kettőkor bankett volt.

Gróf Széchenyi Béla a főrendiház
©Ben.

Budapest, julius 9 (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Nagyczenkről teleg­
rafálják: Sopronból orvosok-, ügy védek- 
és tanárokból álló küldöttség rándult át 
Nagyczenkre, hogy gróf Széchenyi Bélának 
diszes plüss-emlékalbumot nyújtsanak át 
főrendiházi beszédéért, a melyben a köte­
lező polgári házasság mellett foglalt állást. 
— Széchenyi válaszában élesen ki­
kelt az opportunisták ellen, a 

mindig ellene vannak a sza- 
badelvüségnek. Hangsúlyozza a fő­
rendiház reformját, mert úgymond 
hogy atyja szavait idézze, afőrendház 
még a királynál is királyibb 
akar lenni. — A küldöttség ezután 
zászlókkal kivonult Széchenyi István 
sirjához. Az utczán álldogáló csőcselék 
abczugolásával kisérte őket. Csendőrök 
zavarták széjjel a csavargókat

v

báróné.
— Úgy gondolom, egy fia és egy leánya 

van, — felelt az ügyvéd, — a mint észrevettem, 
szeretnének ismeretséget kötni nehány nagyobb 
családdal.

— Rendeznek majd tánczestólyeket ? — 
kérdé Arnaldi Julia.

mig megismerkedel velük, —— Várj 
mondá Beifiore Eisa.

— Az is kérdés, hogy érdemes-e velük is­
meretséget kötni! — vágott közbe büszkén a 
márkiné.

Renata nem mert beszélni; de szive mélyé­
ből kívánta, hogy újabb emberekkel is lépjen 

ismeretségbe, legalább egy kis változatosságot 
hoznának gyhangu életmódjába.

A báróné halkan oda súgta az ezredesnek, 
hogy nagyon kívánatos lenne mindenképpen, ha 
uj elemek vegyülnének a társaságukba, (lévén 
négy férjhez menendő lánykája).

Az apró Lupi márki is szeretné változatos­
ság okáért is, mert haladni kell az idővel s 
többé nincs arra semmi szükség, hogy a föran- 
guak légmentesen elzárkózzanak a többi társa­
dalom rétege elöl.

Az ügyvéd, a ki nem volt ugyan nemes 
ember, de mindig arisztokrata körökben forgo­
lódott és a legtöbb családnak ő volt az ügy­
védje, — szótlanul hallgatta megyjegyzéseiket.

Landucci gróf egyszerre elkezdett türelmet­
lenkedni, sehogy sem ízlett a játék, az a sok 
beszéd untatta; félredobta a kártyákat s igy 
szólt:

kik

— Hogyan lehet egész este olyan emberek­
ről beszélni, a kiket nem ismerünk ? A magam ré­
széről semmi kedvem sincs azokkal az urakkal

kubikgödrök ismarettséget kötni.
(Folytatása következik.)

Felelős szerkesztő: Dr Brájjer Lajos. 
Helyettes szerkesztő: Kabos Bertalan.
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PJS 10097. ki. sz. 1894 483-2 2h;aV Ilii defméoy.
Nagybecskerek rendeseit tanácsú vá- 

n különféle pénztárai és alapítványairól 
h 1892. és 1893. évre szerkesztett zárszáma- 
$ dások az 1886. évi XXII t.-cz. 143. §. 
biaá érteimében ezennel napon át közszem- 
H lére kitétetnek és ezen idd alatt minden 

iáj nap délelőtt 8—12 óráig, délután pedig 
H 3—6 óráig a városi számvevőség hivata­
li -ős helyiségében megtekinthetők.

Nagy becskereken, 1894. évi julius hó

Ä!Ifi, miss. iMij st
fi! ros

tirol Karácson) 1 Jenő tulajdonát képez«
temes-topolyai riztelep intézősége részéről közhírré tétetik, 
hogy a Magyarországban termelt rizs, mely kitűnő minősége 
folytán több kiállításon a kül- és belföldi rzsekkel szemben 
versenyképessége miatt mindig a legelső dijakkal lett kitün 
tetve, ezentúl leszállított árak jmoiiott ada­
tik el es pedig :

H

fi,

:fi

’i

Üaz I. o ztályu 20 írtjával
a 11.
a ISI. n ÍO „ métermázsáját

számítva, a dettai vasútállomáshoz franco szállítva.
5 kilogrammos posta-csomagokban a vételárnak eiöleges 

beküldése mellett franco postával:
az 1; osztályu 1 írt 50 Űrért

1 „ 30 „
1 forintért.

4 én.
Ifi

H Krszties János,
polgármester.H

U
Afii

I ^ 2728. kig. sz. 1894.

ia'Al i ftassafi hírdotméeay.
484 -3.3

a 11. 

a 111.
Postai utánvét mellett minden 5 kgrmos csomag 6 krral drágább.

fi
bd jI A megüresedett Opp ;v<d községi se- 
A gédjegyzői állásra ezennel pályázat nyit­
ni tátik. — Ezen állással 500 frt évi fizetés
tll

’H
Megrendeléseket elfogad:

Wm Gróf KARÁTSONYI JENŐ gH Öl tűzifa élvezefeés 2o van egybekötve. 
Ftdhivarnak mindazok, akik ezen ál­

lást elnyerni akarják, hogy elméleti kép- 
5 RSjzetts güset, eddigi alkaímaztatásukat és 

$ nyelvismeretüket igazoló okmányokkal fel­
szerelt pályázati kérvényeiket 
vai jár s főszolgabírói hivatalához f. évi 
julius hó 29-ig küldjék be, mivel a később 
beérkezők figyelembe vétetni nem fognak.

A választás f. évi julius hó 30-án fog 
Oupova községházánál rnevejtetni.

Kelt Antal falván 1894. julius hó 1.

MI temes-topolyai rizs-telep intézősége Temes-Topolyán, u.
1 ^(471 — 8 7) Denta, vasúti állomás D“tt,a.H ?•

fi S. bd

&
antalfal-aa

HUNGÁRIA (6
99 Jabhmszky. főszolgabíró.

országos magyar vajUdvitoLi részvénytársaság
értesíti

a t. gazdaközönséget, I
hogy irodáját Budapesten, Dalszinház-Utcza 10. SZ. a. megnyitotta és vaj- r 
termelésre. vonatkozó bejelentéseket elfogad és vajszáilitási szerződéseket T 
köt; a vajá vételt azonban csak í. é. október hó 1-én kezdi 

Ennélfogva felkérjük

SilSSI8»läiS&|IS|!p5g

Rendkívül előnyös feltételek 
mellett helyben egy minden te­
kintetben kitűnő

0meg.
t. gazdaközönséget mielőbbi bejelentkezésre, 

mert egy vajtermelésre berendezendő tejgazdaság felszerelése, tekintettel a fk 
már is beállott tömeges megrendelésekre legalább is 8 hetet vesz igénybe. Ifi 

Részes, az egész okszerű vajtermelést röviden tárgyaló szó^- vagy A 
írásbeli felvilágosításokkal legnagyobb készséggel szolgálunk. (480_82) |jj szakácsnő

“ imíos mm tiitMil rómiiirasíí 0
igazgatósága: kerestetik.

Czim a kiadóhivatalban.5Báró Jófika Gábor s. k.,
elnök.t Kőnkéi Imre s. k

vezérigazgató. 0•> -»

Nyomatott Pleitz ter. Pál kiadónál Naseybecskereken.
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